
DISK 47/2012 

R O Z H O D N U T Í 

Disciplinární komise České asociace amerického fotbalu (dále jen „DK ČAAF“) rozhodla dne 

22.10.2012 ve složení Barbora Světlíková, Jakub Harašta a Mária Slovíková, ve věci porušení 

nařízení Disciplinárního řádu klubem Pardubice Bucks, o sjednocení barvy zápasových 

kalhot, 

t a k t o : 

Klub Pardubice Bucks se provinil v zápase Lions - Bucks hraném 14.10.2012 proti ustanovení 

pravidel IFAF tím, že někteří z hráčů nenastoupili v kalhotách stejné barvy. 

Za tento přestupek se klubu Pardubice Bucks, dle ust. 5.D.5. DŘ ČAAF, ukládá peněžitá 

pokuta ve výši 270,- Kč. 

Klubu Pardubice Bucks se dále ukládá povinnost uhradit správní poplatek za 

rozhodnutí DK ČAAF ve výši 200,- Kč, v souladu s ust. bodu 2.D. DŘ ČAAF, a to ve lhůtě 

14 dnů od doručení rozhodnutí.1 

O d ů v o d n ě n í : 

Dne 15.10.2012 byl DK ČAAF doručen zápis z utkání Prague Lions – Pardubice Bucks, 

v němž je uvedeno, že někteří z hráčů nastoupili v kalhotách odlišné barvy. Konkrétně se jedná o 

hráče č. 54, 89 a 96. Na základě tohoto zápisu bylo 19.10.2012 zahájeno disciplinární řízení a 

zástupcům klubu dána lhůta pro vyjádření do 22.10.2012. 

Z vyjádření zástupce klubu vyplynulo, že snaha dát dohromady potřebný počet zápasových 

kalhot stejné barvy sice byla, avšak nepovedlo se tak bezvýhradně. Nicméně je vidět vzestupná 

tendence a snaha po nápravě. A proto v souladu s výše uvedeným, předchozími rozhodnutími ve 

věci a dalšími ustanoveními DŘ ČAAF (zejména o progresi), rozhodla DK ČAAF tak, jak je 

uvedeno ve výroku rozhodnutí. 

P o u č e n í    o    o p r a v n é m    p r o s t ř e d k u : 

Odvolání proti tomuto rozhodnutí lze podat v souladu s bodem 4. DŘ ČAAF ve lhůtě 

7 dnů od doručení rozhodnutí. 

V Praze dne 22.10. 2012 

Barbora Světlíková 
                                                
1 Správní poplatek je přestupce povinen uhradit na účet ČAAF, v případě klubů bude stržen ze soutěžní kauce. 


